-
n
n
n
n
n
%

KoHaeHcaToOOTBOAUUKMU

spirax TS02.27

sarco bIMyCK

KoHAeHCaToOTBOAUYMKM NONJ1aBKOBbIEe cepun
FT14 n FT14HC (1" HC, 112" n 2")

FT14 HC
1"

FT14
1Va"

1%" n 2"

OnucaHue

MonnaBKoBble KOHAEeHCaTooTBOAUMKM cepuit FT14 (1Y4",1Y2" n 2" ) u FT14HC (1"HC - noBbilLeHHas NpornyckHasi CoCO6HOCTb) MMEIOT KOpryc
13 YyryHa SG v BCTPOEHHbIV aTepMOCTaTUUECKUI BO3A4YLIHUK. OHM BbINyCKalOTCSA TOMBKO A5 YCTAHOBKM Ha rOPU30HTasnbHble Tpy6onpoBoabI.
KoHaeHcaTooTBOAUMKM MOMYT OCHALLATbCs MApPOBbIMYCKHbIM KanaHoM (SLR) ans yaaneHust napoBbix Npo6ok. Mo TpeboBaHMIo B KpbILLKE MOXET

6bITb CAenaHo oTBepcTue ¢ pe3bboii ¥8" BSP nnu NPT ans ycTaHOBKU APEHaXXHOro KpaHa.

MocTaBnsieMble TUMNbI TUMbI
FT14HC [loBbleHHas NpornycKkHas cnocobHocTb (Tonbko 1) .
" W ., TMpuM.: KoHoeHcaToOTBOAYMKM MOCTaBNSIOTCA Ha cneaytolimne
FT14 CraHaapTHasi nponyckHasi cnocobHocTtb 14", 114" n 2 nepenaab! Aasnexnst (APMX) 4,5, 10 unn 14.
FT14-C Onuwus - C napoBbINyCKHbIM KanaHoM "

DN u coeaMHEeHMNA 1" (tonsko FT14HC), 1%4",172" u 2" Peasba BSP unu NPT.




KOHAEeHCAaTOOTBOAUMKM:

Pabouunit AnanasoH

O 300
< 242
PN25 g 200 N\
FT14HC1" & — Kpueas
S 100 HacblLLEHNA
FT14 14" c napa
9 .
0 5 10 15 20 25
[aBnenwve, bapu
220
© 200
PN16 % "
100 puBas
FT14 g HacbILLEHMS
115" p 2" ‘é‘ napla
g o0 T

0 2 4 6 8 10 12 14 16
[aBnexve, 6apu

|:| V3genve He AOMKHO VCMONB30BaTLCS B JAHHON 06/1acTy napaMeTpoB.

Mcnonb3oBaHue usgenvs B ,Cl,aHHOl‘/II obnactu MoxeT NpUBECTU K NOJIOMKE BHYTPEHHEIN0 MEXaHU3Ma.

Kopnyc cooTBeTCTBYET HOpManu PN25 1", 1%"
PN16 11", 2"
PMA - MakcmumanbHoe fonyCcTUMOoe AaBfieHve PN25 25 bapu
PN16 16 6apu
TMA - MakcuManbHast ZonycTuMasl TemnepaTtypa PN25 300°C
PN16 220°C
MuHMManbHasa AonycTMMas TemnepayTpa 0°C
PMO MakcuManbHoe paboyee AaBneHNe Ha HacbILWEHHOM nape PN25 21 6apwu
MpumM.: Y koHaeHcaTooTBoAuMKoB 172" 1 2" PMO orpaHnyeHo APMX PN16 14 6apw
TMO - MakcumanbHas pabodasi TemnepaTypa PN25 242°C
PN16 220°C
MwuHMManbHas paboyasi TemnepaTtypa 0°C
FT14-4,5 1 FT14HC-4,5 4,5 6ap
APMX - MaKkcuMarbHbli nepenaja AaBneHust Ha KOHAEHCATOOTBOAUMKE FT14-10 v FT14HC-10 10 6ap

FT14-14 v FT14HC-14 14 6ap

PN25 38 bapu

PN16 24 bapu

FT14-4,5 n FT14HC-4.5 4,5 6apu

PTMX - MakcvManbHoe AaBneHue UCMbITaHus FT14-10 n FT14HC-10 8 Hapu
FT14-14 v FT14HC-14 8 6apu

[aBneHne XO0NoAHOro rMApPOUCNbITaHUS:

TI-S02-27 ST Buinyck 3



‘KOHAEHCAaTOOTBOAUNKMN

FT14 Hf.:.
FT14
4 14"
8
(
15 ’/' ;
52 N
17 5ol T
5
3 18
5
1213 11
FT14-C 1%"u2"
MaTtepuanbl
N2 [etanb Marepuan
1 Kopnyc 1", 1%"  YyryH SG DIN 1693 GGG 40
11,", 2" YyryH DIN 1691 GG 25
BonTtbl 1" Cranb BS 3692 Gr. 8.8
2 bontbl 1" Cranb ASTM A193 B7
BonTbl 1 ranku 11", 2" Cranb BS 3692 Gr. 8.8
[Mpoknagka KpbILKK ApMUPOBaHHbIN rpadut
Kpbiluka 1", 1%2"  YyryH SG DIN 1693 GGG 40
11,",2" YyryH DIN 1961 GG 25
Cenno knanaHa 1" Crasnb HepykaBeroLLas BS 970 431 S29
5 1" Cranb HepxaBewlLas BS 970 431 S29
KnanaH ¢ aednekTopom 1" Cranb HepyxaBeroLLas BS 3146 Part 2 ANC 2
2" Cranb HepyxaseroLas BS 3146 Part 2 ANC 2
Mpoknaaka ceana 1" Crasnb HepykaBeroLLas BS 1449 304 Si11
6 1" Cranb HepxaBewLas BS 1449 304 S11
Mpoknaaka ceana 114" ApMWpPOBaHHbIV rpaduT
2" ApMUPOBaHHBIN rpaduT
PaMKa C BUHTaMM 1" Cranb HepykaBeroLLas BS 4183 18/8
7 1" Cranb HepykaBeroLas BS 4183 18/8
BONThI M raiiky FMaBHOro KnanaKa 1" Cranb HepyxaBeroLLas BS 970 304 S16
2" Cranb HepyxaseroLas BS 6105 A4-80
8 [lonnaBokK C pblyarom Cranb HepxaseroLuas BS 1449 304 S16
9  BosaylHUK B cbope Cranb HepxaBewLas
10 [lpoknagka Bo34yLUHMKA Cranb HepyxaBeroLLas BS 1449 304 S11
11 [aposbinyckHol knanaH (SLR) Cranb HepykaseroLas BS 970 303 S21
12 Tlpoknagka SLR Cranb BS 1449 CS4
13 YnnotHeHue SLR pacut
14 ToppepxvBatollas paMka Cranb HepxaserLas BS 1449 304 S16
15 Pamka wTtoka Cranb HepxaseroLuas BS 1449 304 S16
16 3Dpo3uOoHHbIN AednekTop Cranb HepxaBeroLuas BS 970 431 S29
17 llTok Cranb HepxaBewlLas
18 BxopgHov aecnekTop (Tonbko 112" n 2") Cranb HepykaBeroLas BS 1449 304 S16




KoHaeHcaToOTBOAQUUKMU

Pa3Mepb| N BEC (opneHTUpPOBOUHBIE), B MM M KI

A B C D E F G Bec
1"HC 120 110 80 195 160 220 115 6,8
1" 120 110 80 195 160 220 115 6,9
1" 270 130 108 248 200 270 115 17,5
2" 300 138 125 250 200 288 140 22,0

MokasaHbl 112" n 2"

PEMOHTHbIN
pasmep

Bbe30nacHOCTb, MOHTAX, 06CcnyxnBaHme
MonHasi MHhOPMaLMS COAEPXKUTCA B MHCTPYKLUMM MO MOHTaXy W
akcnnyataumm (IM-S02-30), nocTaBnsieMol C KaXKablM U3AeNTUEM.

MoHTax:

KoHAeHcaTooTBOAUMK A0MKEH BbITb CMOHTUPOBAH B FOPU30HTasIbHOM
MJI0CKOCTM TaK, 4TOObl pblyar nornnaBka CBOGOAHO ABWrancs B
BEPTUKabHOM M/IOCKOCTW, @ HampaB/ieHWe MoTOoKa COoBMajano co
CTPenKoii Ha kopryce.

MepepaboTtka
Vi3pnenvie He COAEPXXMT OMACHbIX A/1s 3[40POBbsi MAaTEPUAIOB U MOXKET
6bITb NepepaboTaHo.

Kak 3aka3aTtb
Mpumep: KoHaeHcaTooTBoAuMK FT14HC-14, 1", pe3bba BSP.

MapoBbiNyCcKHOM 2
KnanaH

Wtnpr 3 10

3anacHble YyacTm

[MocTaBnsiemMble 3anacHble YacTu M306pa)KeHbI CNIOWHBbIMU TUHUAMWA.
E,ETaJ'IVI, VI306pa)KEHHbIe MYHKTUPHBIMU JNIMHUAMU, KaK 3anacHble
Y4acCTn HE NOCTaB/IAKTCA.

MocraBnsieMbie 3anyacTum
Y3en knanaHa c nonnaekom (1", 174")
Y3en knanaHa ¢ 3p03MOHHbIM
nednexkTopom (142", 2") 5/6,7,18
Monnasok (172", 2") 8

5,6,7,8,14,15,17

Bo3aywHuk B cbope 9,10
MapoBbIMYCKHOM KnanaH 1 BO3AYLUHUK 9,10,11,12
KomnnekT npoknagok (no 3 wr.) 3,6,10,12

DpO31OHHBIN AednekTop B KoHAeHcaTooTBoauukax 1" u 1%"
3anpeccoBaH B KOPMYC U KaK 3amnyacTb He MOCTaBsSETCS.

Kak 3aka3aTb

lMpyn 3akase 3anacHblX YacTei UCronb3ynTe onucaHue U3 Tabnuubl
"MocTaBnsieMble 3anyactTv" M He 3abblBaliTe ykazaTb DN v Tun
KOHZEHCATOOTBOAYMKA.

MpumMep: Y3en knanaHa € NOMIABKOM ANS KOHAEHCATOOTBOAYMKA
FT14HC-10, 1".

PexkoMeHlyeMble yCUnA 3aTSHKKN

nwimn =

Aert. Pasmep . % Hm
1" 17 M10 x 30 29-33
2 1" 14* M10 x 30 29-33
115" 19 M12 x 60 60-66
2" 24 M16 x 70 80-88
9 - 17 - 50-55
5 1", 1" 17 - 40-45
1", 1" - M5 x 20 10-12
7 115" 10 M6 x 20 10-12
2" 13 M8 x 20 20-24
11 - 21 - 40-45

*MpuM.: TpebyeTcs yMeHbLUeHHas rofoBka 6onTa

Boanyumvgm B c6ope

"[@7 2
. '."
4 9. .
65l 15 8 SN T L
17 14 7 |6 18 5 7| 8 R e -
FnaBHbIl kKNanad ¢ [NBHbIN KNanaH B c6ope
nomnjiaBKkoM (11/2" " 2")
(1" n1%a")

TI-S02-27 ST Buinyck 3





